

### 诺德价值优势基金 4月16日起限量发行

经中国证监会批准,诺德价值优势股票型基金将于4月16日起限量80亿发行,该资产将重点配置在优势行业中的优势个股,其设计母体是外方股东旗舰基金——拥有近60年历史、投资人平均持有时间超过15年、55年累计收益率超过560倍的诺德·安博特基金(Lord Abbett Affiliated Fund)。

业内人士分析认为,诺德价值优势基金可以说是Affiliated Fund的“中国版”。经过一年多股票市场的持续攀升,在投资选择难度日益增大的情况下,诺德价值优势基金的双“优势”的产品定位不失为审时度势的明智选择,相信能受到广大投资者的认同和追捧。  
快报记者 施俊

### 沪深六公司 预告第一季度业绩

沪市3家公司今日发布今年第一季度业绩预告,好当家的公告称,公司今年前3个月净利润比上年同期增长100%以上;科达机电也报喜说,公司今年一季度净利润同比上升100%以上;S\*ST实达给投资者带来的却是预亏公告,亏损金额约500万元左右。

深市今天也有3家公司预告一季度业绩。其中,S\*ST东泰预计2007年一季度公司将继续亏损;ST恒立预计公司2007年一季度仍然亏损,预计亏损额在450至550万元左右;兰州黄河预计一季度净利润约为500至600万元,净利润同比增长500%以上。  
快报记者 初一 小可

### 中粮屯河 定向增发前途未卜

中国证监会要求中粮屯河今日参加听证会,这对于中粮屯河正在进行的定向增发工作而言,无疑增加了变数。

在中粮的规划中,定向增发是其重组新疆屯河及完成公司股改的重要步骤。而中国证监会的一纸《行政处罚及市场禁入事先告知书》及由此而召开的听证会,使之前景扑朔迷离。

中国证监会去年下发给新疆屯河的《行政处罚及市场禁入事先告知书》中指出,因新疆屯河在1999年至2004年信息披露存在的虚假记载重大违法行为,拟给予当事人(包括部分现任董事及留任高管)行政处罚及市场禁入处罚措施的同时,还拟给予新疆屯河处以60万元罚款的行政处罚。  
快报记者 王伟丽

### 蒸汽涨价 华鲁恒升减利7000万

山东德州的工业用蒸汽涨价,将使当地生产化肥的上市公司华鲁恒升今年减利7000万元左右。

华鲁恒升今日发布重大事项公告称,公司于4月6日收到德州市物价局关于调整工业用蒸汽价格的通知,按照该文件精神,德州市城区工业用蒸汽价格调整为33.33元/GJ,该价格自今年4月1日起执行。由于蒸汽是公司生产动力来源之一,执行新的蒸汽价格标准后,将减少公司2007年度利润约7000万元。

华鲁恒升2006年度实现净利润23365万元,每股收益0.707元。  
快报记者 初一

## 上周杭萧钢构被调查和上调存款准备金率,两大利空又被主力当成行情向上加速器

# 本周有望上摸3500

### 有趣现象 利空又成为行情加速器

杭萧钢构接受监管部门的调查被舆论称之为“监管风暴”,上调存款准备金率被媒体解读为“紧缩”政策,但上述的两大利空与以往一样都被市场主力所利用,成为行情向上的加速器。

通过对6次存款准备金率的上调时间的研究统计,我们可以发现一些有趣的现象:第一,央行每次上调均为0.5%,且一般喜欢在月中的15日上调,而发布上调时间为之前的10天;第二,一般半年内都有3次上调的过程;第三,经过连续两次相连月份上调后第三次上调一般有2个月以上的间隔。由此,我们推断,经过3月17日的加息和4月16日的存款准备金的调整时间至少要到6月中旬。另外,虽然经过这10个月连续6次上调后准备金率已高达10.5%,但距离1987年历史最高峰的13%仍有差距,因此可以预期2007年肯定仍有上调空间。

不过,央行货币政策包括对股市影响最大的加息政策的出台,从来都不是针对股市的,而是为了控制通货膨胀和治理流动性过剩,因此根据2004年6月30日至2006年6月30日美国连续17次加息但道琼斯指数却从9800

点一路震荡上行到12500点的经验来看,中国股市也将在未来央行货币调控政策继续收紧中震荡走高。

### 牛市基础 一季报有望增长50%以上

根据历史的经验,4月的市场将更加关注业绩。来自行业分析师的报告统计显示,2007年一季度上市公司的整体季报有望取得同比增长超过50%以上的好成绩,其中两市的中流砥柱——沪深300指数中的成份股,业绩增长更是有望超过70%以上,像石化、钢铁、银行、证券、有色金属等行业的上市公司贡献巨大,因此这是一个非常令人惊喜的预期。

另外,未来一段时间内,新基金发行仍将进入高潮。包括诺德价值优势股票型基金、上投摩根内需动力股票型基金在内,一批新基金近期将发售,将再为股市提供源源不断的“弹药”。而这些新基金的建仓目标,不少基金经理都表示,配置低估值并且一季度高速增长的行业和公司,是较好的投资策略。

近期市场中的二线蓝筹轮番活跃表现突出,盘中来看,每天都有二三个蓝筹股龙头出现涨停现象,这些低市盈率蓝筹在估值偏低的情况下的短线爆发力引人关注。而其中,以煤炭板块为例,按2006年业绩估算,目前煤炭股平均

动态市盈率仅16倍左右,特别是不少煤炭股目前正处在产能高速扩张期,在煤炭价格持续走高的情况下,未来业绩提升预期相当明显。特别是煤炭新军中的潞安环能等最值得关注。

### 高度预测 本周沪指有望上摸3500

从日K线形态看,今年前两个半月大部分时间都在构筑2500-3000点的整理平台,3月19日的加息低开长阳消化利空后再度开始恢复缓慢震荡上行的走势,这根阳线成为了区分平台整理与再度推升的标志性阳线。

若以区间测量法粗略估计的话,那么再度推升的高度应等于:3000点加上前期平台整理高度的同等量幅,故目前点位仍应该是较为安全的区域。另外,从五日均线来看,极为漂亮,是一条笔直的向上直线,而不是曲线。这条直线目前已对股指构成了强有力的支持,这显示出市场自身的调整、消化和控制能力已极强,这也是慢牛行情的一大标志。

业内人士认为,大盘本周有望再度走强,不排除上证综指上摸3500点的可能,操作上尽量以低吸为主,关注被低估、始终没长阳拉出、刚放量的价值类个股上。

东吴证券 江帆  
益邦投资 潘敏立

## 今年首季度基金排名出炉 2006年度前十基金销声匿迹

最新一期WIND基金排行榜新鲜出炉,今年首季度开放式基金净值增长率排名前50位的基金全部揭晓,其中华夏、华安、万家、兴业四家基金管理公司分别有3只基金排名前50位,南方、易方达等10家公司各有2只基金上榜,融通、博时等18家公司分别有1只基金上榜。分析这份榜单,可以用八个字来形容:白马变险,黑马亮相。

在这份榜单上,2006年度排名前10位的基金大多数都销声匿迹,这些曾在2006年创下骄人战绩、风光

无限的明星基金,却在今年第一季度大大落后,处境颇为尴尬。

今年以来,行业和板块的群体效应弱化,低价股和题材股特立独行,波段操作成为市场主导,ST股持有者成为最大赢家,显然这些都不是明星基金经理的强项,投资收益自然不太理想。此外,越是明星基金分红压力越大,赎回压力也越大,经历了年度分红,以及一季度的大规模赎回,基金经理需要被动地调整仓位,显然不如轻装上阵的新基金跑得快。  
快报记者 施俊

## 截至4月6日为13.47万亿元 沪深股市总市值一周增5.2%

新华社上海4月8日专电(记者 潘清 何广怀)来自沪深证券交易所的统计显示,截至4月6日,沪深股市总市值达到13.47万亿元,较3月30日增加5.2%。

截至4月6日,沪市总市值为104794亿元,较3月30日增加4.49%;深市总市值为29912.92亿元,较3月30日增加7.82%。

同期,沪市拥有上市公司849家,上市证券1132只,上市股票893只,总股本10668亿股,总流通股本2429亿股,总

流通市值27572亿元。深市拥有上市公司603家,上市证券796只,流通市值14467.89亿元。

4月2日至6日的这个交易周内,沪深股市呈现热点转换频繁的特点。虽然央行宣布再次上调存款准备金率令金融板块进入调整状态,但这并不妨碍股指不断创出历史新高。

上证综指6日报收于3323.59点,周升幅达到4.38%;深证成指报收于9268.23点,周升幅达到8.41%。

## 30家占沪市公司已公布利润总额七成半 上证50成份股成为创利大户

已披露的2006年年报显示,上证50成份股公司2006年成长性良好,九成公司盈利水平快速增长,显示出蓝筹公司良好的代表性。据统计,截至4月6日,上证50成份股公司已有30家发布2006年年报。这批公司2006年合计实现净利润1452.64亿元,占已披露年报的424家沪市公司净利润总额的74.80%。加权平均每股收益0.62元,是沪市公司整体水平0.31元的2倍。

统计数据显示,银行、证

券等金融股成为2006年的创利“大户”。7家金融股公司净利润均在10亿元以上。30家公司平均每股收益达0.62元,其中半数公司每股收益在0.5元以上。保利地产、宏达股份、S山东铝、贵州茅台四家公司每股收益均超出1元,贵州茅台每股收益甚至达1.59元。正是基于良好的业绩,30家公司均提出分配方案,其中28家采用现金分红,2家采用公积金转增股本。

快报记者 王璐

## 在过去的两个交易日内连续跌停 杭萧钢构愿配合证监会调查

在中国证监会宣布立案调查后,杭萧钢构在过去的两个交易日内连续跌停。杭萧钢构今天就股价跌幅偏离值累计达到20%而做的公告说,公司对中国证监会立案调查是出于保护广大投资者的举措表示理解。

公告称,对中国证监会因公司股价异动、涉嫌存在违法违规行为所进行的立案调查,公司认为此举主要是为了保护广大投资者,特别是中小投资者的权益,维护证券市场的健康发展。因此,公司将全力配合。

就在刊登这个公告之前,杭萧钢构上周五还邀请了十多家媒体到杭州参观公司,并就相关情况做出说明。杭萧钢构董事会再次承诺说,公司与中国国际基金有限公司签订的有关合同是真实有效的,目前该合同已生效并对双方产生违约责任;公司所有董、监事会成员和高管愿保证没有直接或间接参与公司股票二级市场炒作,并愿意接受监管部门和社会的监督检查。  
快报记者 陈建军

## 中国证监会主席助理姜洋8日表示 做好股指期货上市准备工作

新华社北京4月8日电(记者 江国成)中国证监会主席助理姜洋8日表示,证券公司、基金公司等机构做好股指期货上市的各项准备工作,在切实增强风险意识、建立健全风险内控机制的同时,加强从业人员的培训和投资者教育工作,增强诚信守法意识,严格依法合规经营。

姜洋在证监会组织,中国证券业协会、中国期货业协会联合举办的“股指期货机构投资者高管人员培训班”上说,目前证监会正积极为股指期货上市交易做准备。发展股指等金融期货,是

贯彻落实《国务院关于推进资本市场改革开放和稳定发展的若干意见》精神,适应资本市场进一步发展需要的重大举措。

他说,逐步建成以机构投资者为主体的市场,是发展股指期货重要的指导原则和发展目标。目前推出股指期货的相关准备工作正在有序推进。相关法规体系日益完善,有关政策制度基本明朗,交易所层面的产品设计、规则制定及技术准备基本完成,投资者教育和培训工作全面展开,股指期货监管框架趋于形成。

理财金账户 ELITE CLUB

中国工商银行 江苏分行

【上投摩根内需动力证券投资基金】

4月10日在工商银行全省所有网点发售!

我行第九期“稳得利”系列人民币理财产品于4月2日—4月11日发行,品种包含:

- “珠联币合”型产品——与全球婴儿用品股票挂钩的本金保障型浮动收益产品,产品期限2年,预期最高两年总收益率为15%;
- 新股申购型产品——投资于首次公开发行的股票、非定向增发股票以及新发行可转债的申购,产品期限为1年,预期收益率3.8%—10%;
- 信托融资型产品——主要投资于国家开发银行或大型全国性股份制商业银行提供不可撤销连带保证责任担保的优质企业信托融资项目,并搭配部分国债、央行票据或其他银行间市场债券,产品期限分别为1年和2年,年预期收益分别为3.30%和3.60%。限量发售,先到先得!

工行稳得利系列人民币理财产品,稳健与收益并存,让财富与您更近。

详情请咨询中国工商银行客服中心:95588  
登陆网站:www.icbc.com.cn